

Вырезка из газеты

ТЮМЕНСКАЯ
ПРАВДА

6 июль 1975

г. Тюмень

Закончились гастроли

В Москве, в помещении театра имени Евг. Вахтангова, закончились гастроли Тюменского областного театра драмы. Коллектив показал более двадцати пяти спектаклей. В репертуарной афише основное место занимали пьесы наших земляков Зота Тоболкина («Сказание об Анне» и «Сибирская баллада») и Константина Лагунова—«Одержимые», также «Варвары» Горького, «Мамаша Кураж и ее дети» Брехта, «Мгновенные истины» Лауренчукаса, «Денис Давыдов» Соловьева и «Голубые олени» Коломийца. Наибольшим успехом у зрителей пользовались спектакли на сибирскую тему.

В последний день гастролей к артистам Тюменского театра пришли работники Министерства культуры СССР и РСФСР, актеры театра им. Евг. Вахтангова, Всероссийского театрального общества и зрители.

По окончании спектакля «Сибирская баллада» выступил один из ветеранов-вахтанговцев, народный артист РСФСР Владимир Этуш. Он поздравил тюменцев с удачным дебютом на московской сцене и выразил надежду на будущие встречи в столице. Заместитель начальника управления театров Министерства культуры СССР М. К. Давыдов объявил благодарность тюменским артистам за успешные гастроли.

Б. МЕДВЕДЕВ,
артист областного
драматического театра.